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 Председник Србије Александар Вучић изјавио је да Србија остаје на европском путу уз
уважавање Русије и Кине и да се њена спољна политика неће мењати жељом било ког
политичара.

  "Нема страха да ће доћи до промена спољне политике Србије. Ко хоће да је промени
мора прво да промени мене и већину у скупштини", рекао је Вучић новинарима упитан да
прокоментарише изјаву министра одбране Александра Вулина да треба размислити о
промени спољне политике ако је за ЕУ кључан само однос Србије према косовском
проблему.

  

Вучић је рекао и да у изјави шефа делегације ЕУ Сема Фабриција да је Косово кључна
препрека на европском путу, не види ништа спорно.

  

"Да ли се то нама свиђа или не... али то смо знали... да је Косово кључна препрека на
европском путу... Нисам видео ништа спорно у томе што је он говорио", додао је Вучић у
изјави српским медијима у Бакуу, где завршава посету Азербејџану.
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"Рекао сам народу шта је политика Србије"  

  

Поновио је, када је реч о политици Србије, да је, ако би се желела промена спољне
политике наше земље, потребно променити њега и већину у Народној скупштини Србије.

  

"Рекао сам народу шта је политика Србије и пуно сам промишљао и размишљао о њој. То
је промишљена, озбиљна и одговорна политика", навео је Вучић додајући да због такве
политике уживамо велики углед, што се могло видети и током посете Азербејџану.

  

"Они који мисле да можемо да водимо политику ван европског пута мораће да ми објасне
како мисле да следеће године имамо 3,5 милијарди страних инвестиција", истакао је
Вучић.

  

Вучић је нагласио да, пошто то што је народ задовољан и незадовољан увек стиже на
његову адресу, и пошто све пада на његова леђа, те сви критикују само њега, да Србија
неће мењати политику за коју сви знају да је једина могућа за Србију и која доноси
резултат.

  

"Поред тога, нисам спреман да слушам Европљане и Американце када ми говоре о
увођењу санкција Русији или односу са Кином. Ми радимо у складу са интересима
Србије", објаснио је председник.

  

Рекао је да није имао времена да чита изјаве и додао да се политика не доноси и не
мења за један дан.

  

"Они који су учествовали у стварању косовске независности утичу на Приштину"

  

Вучић је рекао да би било добро да оне земље које су учествовале у стварању косовске
независности утичу на Приштину како би се понашала озбиљније и одговорније.
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Коментаришући најаве из Приштине о стварању војске Косова и без подршке
представника Српске листе, Вучић је казао да брине због тога али и да није превише
уплашен.

  

"Зар би било први пут да су погазили своје интерне прописе, међународно право и да
желе да покажу како су јаки и силни. Бринем због свега што чине али нисмо превише
уплашени. Било би добро да њихови налогодавци који су учествовали у стварању
косовске независности, утичу на своје штићенике да се понашају озбиљније и
одговорније, то је наша молба", казао је Вучић у Бакуу током другог дана посете
Азербејџану.

  

Он је рекао и да је Србија својом лошом политиком у прошлости, али и оним што су, како
је рекао, неки други учинили, дозволила бројне тешке злочине над својим народом али је
и додао да се то више неће поновити.

  

Златно доба за Србију до 2022, ако сачува стабилност

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да ће од 2018. до 2022. године
бити златно доба Србије, уколико она успе да сачува мир и стабилност.

  

"Ниједне године нам раст неће ићи испод 4 - 4,5 одсто. Будемо ли чували суфицит у
буџету биће новца више него икада, живеће се боље него икада, али имамо један тежак,
ужасно тежак услов, а то је да сачувамо мир и стабилност", рекао је Вучић новинарима
током посете Бакуу.

  

Он је рекао да због врло компликованих односа у свету, врло тешке ситуације у региону,
а посебно због односа Београда и Приштине, то није лак посао.

  

"Али верујем да уз памет, трпељивост и стрпљење грађана Србије то можемо да
учинимо", додао је.
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(Бета)
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